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Ολοκληρώθηκε ο αρχιτεκτονικός φωτισμός του 
Καθεδρικού Ναού Θείας Αναλήψεως της Ι.Μ. 
Κίτρους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ολοκληρώθηκε το έργο του αρχιτεκτονικού φωτισμού του 
Ιερού Καθεδρικού Ναού Θείας Αναλήψεως Κατερίνης, το οποίο 
υλοποιήθηκε με χρηματοδότηση της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας μέσα από το τεχνικό της πρόγραμμα, αναδεικνύοντας 
με ιδιαίτερο τρόπο το εμβληματικό θρησκευτικό μνημείο της 
πόλης.

Το έργο περιλάμβανε τόσο τον εξωτερικό όσο και τον εσωτερικό φωτισμό του 
Ιερού Ναού, με την εγκατάσταση σύγχρονων φωτιστικών σωμάτων τελευταίας 
τεχνολογίας, τα οποία σχεδιάστηκαν και τοποθετήθηκαν ύστερα από 
εξειδικευμένη μελέτη ειδικών, με στόχο την αρμονική ανάδειξη της 
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αρχιτεκτονικής, της αισθητικής και της πνευματικής φυσιογνωμίας του Ναού.

Η παρουσίαση του εξωτερικού φωτισμού πραγματοποιήθηκε το βράδυ της 
Τετάρτης 20 Μαΐου, μετά το πέρας του Πανηγυρικού Εσπερινού της εορτής της 
Αναλήψεως του Κυρίου, από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιο και την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κα Σοφία 
Μαυρίδου, παρουσία των προσκεκλημένων Αρχιερέων, εκπροσώπων των Τοπικών 
Αρχών και φορέων και πλήθους πιστών, οι οποίοι είχαν την ευκαιρία να δουν τον 
Ιερό Καθεδρικό Ναό φωταγωγημένο στο σύνολό του.

Ο νέος φωτισμός αναδεικνύει την ιστορικότητα και τη μοναδική αρχιτεκτονική 
του Ιερού Καθεδρικού Ναού, ο οποίος αποτελεί σημείο αναφοράς για την 
πνευματική ζωή της Κατερίνης και αναπόσπαστο κομμάτι της θρησκευτικής και 
πολιτιστικής κληρονομιάς της Πιερίας εδώ και 168 χρόνια.



Παράλληλα, το έργο συμβάλλει ουσιαστικά στην αισθητική αναβάθμιση του 
κέντρου της πόλης, στην ανάπτυξη των προσκυνηματικών περιηγήσεων, αλλά και 
στην ασφάλεια του Ιερού Ναού, όπου φυλάσσονται σημαντικά ιερά κειμήλια της 
τοπικής Εκκλησίας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος, εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες 
του προς την Αντιπεριφερειάρχη κα Σοφία Μαυρίδου για τη διαρκή στήριξή της 
στο έργο και τις δομές της τοπικής Εκκλησίας.

Από την πλευρά της, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κα Σοφία Μαυρίδου σημείωσε 
ότι η ολοκλήρωση του έργου αποτελεί μια σημαντική παρέμβαση για την ανάδειξη 
της πολιτιστικής και θρησκευτικής ταυτότητας της περιοχής, τονίζοντας πως η 
Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας θα συνεχίσει να στηρίζει πρωτοβουλίες που 
προάγουν την ιστορία, και την πνευματική ζωή του τόπου.


